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Перетнув поріг болю поляків - Навроцький
пояснив скандальне рішення позбавити
Зеленського ордену Білого Орла
Навроцький вважає, що Зеленський буцімто зробив те, що перетнуло
польський поріг болю, саме тому українського лідера було
позбавлено ордену
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Президент Польщі Кароль Навроцький після масштабної реакції на
позбавлення президента України Володимира Зеленського ордену
Білого Орла змушений був виправдовуватися особисто. Раніше
рішення спробувала пояснити його канцелярія, але вийшло не дуже.
Зараз же Навроцький заявив, що Зеленський, мовляв, нібито
"порушив поріг болю" поляків.

Про це повідомляє TVN 24. Навроцький під час відзначення
Національного дня Сілезьких повстань 20 червня заявив, що поляки,
мовляв, знають, що таке "боротьба за незалежність" та російська
загроза - оскільки Польща протягом 20 століття була вільною лише
31 рік, а весь інший час воювала з окупантами.

"Або ми билися з радянськими військами у 1920 році, або
страждали як жертви німецького та радянського тоталітаризму,
або боролися з радянськими колонізаторами після 1945 року аж до
1989 року", - сказав він.

Навроцький також додав, що Зеленський буцімто зробив те, що
перетнуло польський "поріг болю". Мовляв, саме тому він дозволив
собі позбавити українського лідера ордену.

"Так, ми знаємо, що таке війна, знаємо, що таке боротьба за
незалежність, знаємо, що таке пострадянська, а сьогодні –
російська загроза, але ми – горда польська нація і маємо свій
поріг болю в питаннях, які стосуються нас і наших союзників. І
цей поріг болю було перевищено, тому я позбавив президента
Зеленського ордена Білого Орла", – додав Навроцький.

Навроцький відібрав у Зеленського орден

Нагадаємо, 19 червня президент Польщі Кароль Навроцький підписав
рішення про позбавлення Володимира Зеленського найвищої державної
нагороди країни - ордена Білого Орла. За версією Польщі, це
сталося через рішення українського президента 26 травня 2026
року, коли Зеленський підписав указ про присвоєння Окремому
центру спеціальних операцій "Північ" Сил спеціальних операцій ЗСУ
почесного найменування "імені Героїв УПА".

орден

Орден Білого Орла. Фото: t.me/V_Zelenskiy_official

Польща розцінила цей крок як героїзацію організації, яку у
Варшаві пов'язують із так званою "Волинською
трагедією". Детальніше про перебіг цього скандалу та можливі
наслідки - в матеріалі "Інформатора".

Зазначимо, що несподівано для поляків скандал набув ширшого
виміру: керівник Офісу президента Кирило Буданов, як
відомо, відмовився від польського Золотого хреста із солідарності
із Зеленським. Таким чином він приєднався до дипломатичного жесту
міністра закордонних справ України Андрія Сибіги. Від польских
орденів відмовилися також посол України в Польщі Василь Боднар та
заступник голови ОП Ігор Жовква.

Показово, що два з трьох українських експрезидентів, які мають
орден Білого Орла, також відмовилися від нагород. Спочатку про це
оголосив другий президент України Леонід Кучма, трохи пізніше -
третій президент України Віктор Ющенко. Зеленський взагалі
відправив орден Білого Орла президенту Польщі Каролю Навроцькому
кур'єрською службою "Нова пошта" у Варшаву.
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 Кремлівський пропагандист Медведєв схвалив антиукраїнські дії
Навроцького – це все, що потрібно знати про владу у Польщі
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